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Prelucrare statistică a  răspunsurilor studenților anului V Farmacie 

la chestionarul egalității de șanse și non-discriminare 

 

 În luna august 2021 a fost creat în Google drive chestionarul cu titlu: 

chestionar egalitate de șanse și non-discriminare, pentru studenții anului V Farmacie. 

Pe baza răspunsurilor primite de la studenți s-a realizat o prelucrare statistică. 

Au răspuns 16 studenți de la specializarea Farmacie anul V. În continuare vor fi 

inerpretate răspunsurile date de studenți la fiecare întrebare din chestionar. 

  

Nume subactivitate 

 

Rezultat 

 

A5.1  R5 
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Studenții au informații de existența legilor în UE privind prevenirea și 

combaterea oricărei forme de discriminare dar nu știu preciza care sunt acestea. 

 

 



 

Proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 

POCU/626/6/13/131571 

Titlu proiect: EDU PRACTICA – Cheia succesului primului loc de munca pentru studenții ULBS 

Cod SMIS proiect: 131571 

Beneficiar: Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu 

3 
 

De asemenea, au același răspuns, ca și la întrebarea 2, privind cunoașterea 

legilor de prevenirea și combaterea oricărei forme de discriminare în România.  

 Sursele de informare pe tema egalității de șanse și non-discriminare sunt 

variate, însă cea mai uzitată este internetul. Un repondent a precizat O.G. care 

stabilește cadrul legal de discriminare în din România.  
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În cadrul proiectului EDU-PRACTICA-cheia succesului primului loc de 

muncă pentru studenții ULBS nu s-a constatat niciun caz de discriminare. De 

asemenea, conform răspunsurilor studenților, aceștia cunosc semnificația termenului 

de hărțuire psihologică (mobbing) precum și a celuia de hărțuire fizică (bullying). 

Însă, 12.5% au fost hărțuiți psihologic, de-a lungul vieții lor, dar nu au precizat unde 

și când și sub ce formă. În ceea ce privește hărțuirea fizică, 6.2% recunosc că au avut 

parte de ea dar, iar nu precizează când, unde și sub ce formă. 
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 Un alt aspect atins în chestionar se referă la gradul de adaptibilitate la locul 

de muncă/de practică. Mulți dintre studenți au apreciat ca mod de adaptabilitate 

comunicarea,  alții implicarea, munca în echipă. Unii dintre ei au atins și aspectul 

discriminării în cazul persoanelor cu dizabilități. Totodată, 68.8% au considerat că 

în cadrul proiectului EDU-PRACTICA-cheia succesului primului loc de muncă 

pentru studenții ULBS există facilități de adaptare la locul de muncă/practică dar, 

nu au precizat care sunt acestea. 
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Referitor la implicarea personală atunci când apare o situație de discriminare, 

mulți studenți au răspuns că nu sunt de acord cu această situație, că îi nemulțumește, 

îi revoltă dar, că vor accționa: nu se știe cum, când vor lua o atitudine și către cine. 

O parte din ei totuși au spus că acționează imediat în vederea îndretării situației. 
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Integrarea socială se definește ca fiind procesul de interacțiune dintre individ 

sau grup şi mediul social, prin intermediul căruia se realizează un echilibru 

funcțional al părților. Studenții au dat exemple de modalități folosite la integrarea 

socială, interesante și fezabile cum ar fi prin: programe sociale, jocuri, comunicare, 

cunoaștere, activități comune. 
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Incluziunea socială  este setul de măsuri şi acțiuni multidimensionale din 

domeniile protecției sociale, ocupării forței de muncă, locuirii, educației, sănătăţii, 

informării şi comunicării, mobilităţii, securității, justiției şi culturii, destinate 

combaterii excluziunii sociale. Aici studenții au precizat câteva măsuri de incluziune 

socială: pentru șomeri, pentru persoane vulnerabile, pentru migranți, pentru angajați, 

pentru colegi. 
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 La întrebările 16 și 17 jumătate dintre studenți au răspuns că în UE cunosc o 

autoritate cu atribuții relevante pentru domeniul egalității de șanse și non-

discriminare dar, nu au precizat care. Relevant este faptul că în România numai 

37,5% au răspuns că ar cunoaște o astfel de autoritate insă, și aici nu au precizt care. 
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Conluzii 

1. Studenții au căteva noțiuni de egalitate de șanse și non-discriminare. 

2. Studenții nu sunt implicați în acțiuni de promovare a drepturilor și legislației 

privind egalitatea de șanse și non-discriminare. Astfel, ar avea mai multe cunoștințe 

în acest domeniu și ar putea să se apere și să ajute și pe alții în acest sens. 

3. Trebuie făcute acțiuni de conștientizare a lor cu aceste principii și drepturi. 

 

Elaborat de:         Luna:  

Șipoș Anca         Septembrie 2021 

Specialist tehnic nediscriminare și egalitate de șanse        

     


